
2.Обука младих вршњачких едукатора за рад у заједници 
Младим едукаторима је обезбеђена обука за развој неопходних вештина за мобилисање локалне 
заједнице, фацилитције, планирање програма рада, комуникацију, налажење средстава и 
решавање проблема. Обука је изведена у Трну (Република Бугарска) у трајању од 3 дана, од 
03.07.2013 до 05.07.2013године. Обуку су водила два експерта који су младим едукаторима 
пружили неопходна знања за обуке из екологије базиране на интерактивним вештинама и 
умећу фацилитације. 

 

Обука младих едукатора за рад у заједници 

Први дан обуке у Трну се састојао се у почетном отварању обуке, предствљању тренера и 
учесника и предствљање плана тродневне обуке.Експерти из ове области су кроз презентације, 
коментаре и дијалоге,  младим едукаторимапреносили знања о развијању вештина и особина за 
лидерство и креативност;организационим способностима , спремностима за преузимање 
одговорности као и знања о умећу преговарања. Млади едукатори су у току целодневне обуке 
имали практичне вежбе кроз игру где су могли сами да осете  и примене знање које су стекли, а 
тичу се лидерства, преговарања, преузимању одговорности и др. У поподневним часовима 
учесници обуке имали су прилике да посете кањон реке Јерме. 

 

Еко стаза кроз кањон реке Јерма 



Други дан обуке је био резервисан за обраду тема које се тичу комуникације, вербалним и 
невербалним комуникацијама, развијању вештина презентовања.Занимиљивим практичним 
вежбама едукатори су имали прилике да повећају своја лична знања  и вештине комуникација.  

 

Практична вежба 

Трећи дан, последњи дан обуке у Трну, експерти су едукаторима преносили знања и вештине о 
вођењу  интеркултурног дијалога.Кроз примере младим едукаторима је показан правилан начин 
разумевања разлика између људи.Тродневна обука је била одлично припремљена и  
изведена,тако да су учесници стекли знања и  вештине за покретање акција у  локалној 
заједници, фацилитције, комуникацију, налажење средстава и решавање проблема. Ова знања 
ће млади едукатори користити приликом вршњачке едукације које ће спроводити над 
вршњацима основних и средњих школа, као и  на становништво. 

 
 


